Losungen: 5. Reihen

5. Reihen

C. Aufgaben zum Grundstoff

1. a) 4 b) « c) 1.8
d) 100 e) —2%z—2.778 f) =1'000'000
2. a) % b) o c) —1.25
d) —2~-0.833 e) 1.5 f) —2£~-0.397
3. a) 3b b) b c) L
1-a T+a
d) 13 e) %:di f) %:f_g
1-c -1 d-1 ~T g
a) a;=8, a, =6 b) a;=-14, s=-10 c) a;=4.5, a, =3.15
5. a) a;=35 b) a; =85
6. a) q=0.5 b) q=-0.25 Q) q:1—%:%
7. a) % b) ﬁ ) ET(;
271'801 8
d) 557990 e 1 0 460
8. a) geometrische Folge b) a=0 c) s=1600
9. a) arithmetische Folge b) a=-0 C) s=—
10. a) arithmetische Folge b) a= C) s=©
11. a) geometrische Folge b) a= C) s=©
12. a) geometrische Folge b) a=0 c) s=1
13. a) sonstige Folge b) a=0 ) s=1+5=1.5
14. a) 81 b) 0.00907
15.a)n>29 b) 54 m c) 19.85s
16. a) G-q b) G-’ o G-q"
CHF 1507000'000 bzw.
d G129 &) - f -
1-q 1-q CHF 60’000’000
17.a) —2<y<?2 b) —1<y<1 0 2<y<4
d) -1T<y<1 e) —1<y<T f) 5<y<9

D. Anspruchsvollere Aufgaben zum Grundstoff

1. 2 Lésungen: s =54 (q:%), s=27 (q_ %)

2. 2 Losungen: az =7 (q :%), a; =67 (q :%)

3. 2 Losungen: a; =125, a5 =40.96 (q=0.8), a; =1125, a; =-368.64 (q=-0.8)
4. a1 :21, a2 = _8.4, a3 = 3.36

5. n=110

6. c=1; c=-7 istkeine Losung, weil die Reihe dann divergiert.
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Losungen: 5. Reihen

7. a'=5'—5i—1_l_1 -2 2 's=limn—_1=Iim(1—Lj:1

i+l 0 Wi+ noontl nowl n+T

8. a y>-1 b) 25<y<3 c 05<y<2

d) yeR e) -1.557 <y <1.557 (Bogenmass) f) —%<y<%
9. a) a=0, s=5 b) a=0.5, Reihe diverg. ¢ a=0, s:ﬁ

d) a=0, (s, =In(n+1),) s=

— n . . —_— . J—
10. a) g(n):d-r+d-r2+...+d-r”:d-r1 r b) g= dr _ d-0-9g :d =9
T—r 1-r 1-(1-q) q

2
11, £t

2t —1
Aus der Geometrie
12. a) 136.57 cm b) 200 cm?
13. a) 34.14 cm b) 1546.92 cm>
14. Das rote und das blaue Dreieck sind dhnlich zu- a

einander. Deshalb gilt: a-aq

s:ta=a:(a—-aq < s.(a—aq):a2 a

2 a °
& sall-g=a” < s(1-g=a < S:m a aq  ag? ag?...
= S

15. a) 157.08 cm b) P(11%,0)
16. a) 81 b) P(18.69, 12.46)
17. A=94.806 cm®
18. a) 512 cm? b) 218.51 cm c) 402.12 cm?

d) 171.62 cm
19. a) 2a’ b) 431 ~13.66a ¢) Z-a?~1.57a>

2
d) 5 %10.73a
2

20. a) 5072.13 cm® b) 2304 cm? ) 2655.76 cm®

d) 1206.37 cm?

3
3 4o.(a
21.a) - T ~1.238° b) 9a° Q) i#zo.mazﬁ
NEN B

d) %ﬂraz ~ 4,712a’

22, 2) —2_ < 44,7850 b) 6a%+/3 ~10.392a°

-1
23.2) U,=3a-(4)", limU, =
n—0
2 . 2
b) Ay=a, lim A = A+ A (144 +18 4. ) =1.6A,=a2 28

4 e 2
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Losungen: 5. Reihen

E. Aufgaben zum Ergianzungsstoff

1. a) A= 12 b) B=—"—
(1-r) (T+5s)
2 a) ——:—l — Z—l‘OOZ—OO
=l I ;i ?
——
harmon
Reihe
) - 1. - =1l. o=
;Z 1 =2 2 ;i 2
a B ——
harmon
Reihe

3. Die Aussage ist falsch. Gegenbeispiel: die harmonische Reihe.
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